KBM JOKYMEHTAIIUS 3A YYACTHUE B OBIIECTBEHA IIOPBYKA
3A U350P HA M3II'BJHHUTEJV/MA 110 OBIECTBEHA IOPBYKA C IPEAMET:

» [IepHOAHYHH JOCTABKH Ha CTPOHTE/JHH MAaTEPHAJIH 32 HYK/IHTEe HA
O6muna I'aGpoBo H BTOPOCTENEHHH Pa3NoOpeJHTENH ¢ OHOIXKeT 1o
000c00eHH MO3HIHH":

O6ocobena mo3unus Ne 1: ,,IlepuoanYHH JOCTABKH HA NBTHH,
OTBOJHMTE/HH, 06€30MaCHTeIHH H GETOHOBH MaTEePHAJIH H H3AeaHA"

O6ocobena mozuius Ne 2: ,,IllepuoaH9HH JOCTABKH HA H3JEJHS OT METAaJ H
Apyru‘

O6ocobena mozunus Ne 3: ,,IllepuoaHYHHE JOCTaBKH HA 0ETOHHH H
NHMEHTOBH pa3TBOpH‘

Obocobena mo3unus Ne 4: ,,IlepuoAHYHH JOCTABKH HA 3HIAPCKH,
Ma3a4ecKH, 00, ITHIOBbYHH MAaTePHAJIH, HACTHJIKH, JIENHWJIA H IPYTrH

AOBBPIIMTE/IHH MATEPHAIH H H3Jeaus"

0O6ocobena mozumus Ne 5: ,,IlepHogu4HE JOCTABKH Ha 0OS/KHHCKH
MaTepHAJIH U Apyru*

O6ocobena nozunus Ne 6: ,,IlepuoaAHYHH J0CTABKH HA NOKPHBHH H
TeHeKe)KHICKH MaTepHaJn*

O6ocobena nmosumus Ne 7: ,Ileproguann foctaBkd Ha BuK marepuanu u
APYrd 9actu®

O6ocobena mosumus Ne 8: ,,IIepHoAHYHHE JOCTABKH Ha €JI. MATEPHAJIH
O6ocobena nozuuus Ne 9: ,,IlepuoaHYHH JOCTABKH Ha KPeNeXXHH eJ1eMeHTH

Obocobena mozunus Ne 10: , Ileppoau9HH J0CTaBKH HAa IbPBEH MaTepHal H
MaTepHaJH OT NpecoBaHa JbpBecHHA"

1]



JHocraBkuTe 1o Beska eqHa 000cobeHa NMO3HLIMS, IpeAMeT Ha HacTofAlNara OphYKa BKIIIOYBAT
JOCTaBKa 110 3asdBKa Ha BB3JIOKHTENA, B KOSATO Ca MOCOYEHH BHAA M KOIHYECTBOTO Ha
3asdBCHHTE MaTepHaltd. I[IOCOYEHHTE NPOTHO3HH KOJHYECTBA Ca NPHOIHM3HTEIHH H
BB3JIOKHTENIAT CH 3ala3Ba IPaBOTO Ja I'M yBelM4YaBa M/HJIM HaMmaliBa B 3aBHCHMOCT OT
KOHKPETHO BB3HMKHAIIMTE HYXIH. B TO3M CMHCEHI BB3IOXKHMTENAT HMa MPaBO B CPOKa Ha
JIOrOBOpa Ja HEe 3asBH B IIbJIEH 00€M JaJ€HOTO MPOTHO3HO KOJHYECTBO CTOKA, KaKTO M Ja
3asdBsBa NOCTaBKH Ha CTOKH ClIeJl JOCTHTaHE Ha ITOCOYEHHTE 34 TAX MPOrHO3HH KOIHYECTBA,
JI0 TOCTHraHe Ha obmara CTOHHOCT Ha JOroBOpa.

Iloppukara ce u3nBAHABA Nojx (opMaTa HAa NEPHOAMYHH JOCTABKHM, B 3aBHCHMOCT OT
NOTPeOHOCTHTE Ha BB3NOXKHTENA ChOOpa3sHO pela, CPOKOBETE H YCIOBHATA Ha JOToBOpa —
9acT OT JOKYMEHTAIUATA 33 YIacTHe.

HocraBkuTe me OBJaT HM3MBIHEHH CIEI HANpaBeHH 3ajiBKH OT YIBJIHOMOLIEHH OT
BB3NIOKHTENS JIMIA. BB3JI0XKUTEIAT NpHEMa | 3aIulama caMo KOJIHYECTBaTa, KOUTO € 3asBHII
H KOHTO Ca JIOCTaBEeHH B CPOKOBETE H IIPH YCIIOBHATA Ha JOrOBOpA.

Mscrto Ha gocTaBKa — 10 CBOTBETHHS OOEKT Ha CTPYKTYPHOTO 3BEHO (CBITIaCHO
I[TpunoxeHUeTO KbM HACTOSAINATA CHELM(pUKANNA) WIH J0 CTPOHTENIEH 06EKT Ha TEPHTOPHATA
Ha O6muna ['abpoBo, MOCOYEH B IECMEHATa 3a9BKa Ha IIPEICTABUTENH Ha Beamoxuremns.

B 3aBHCHMOCT 0T KOHKDETHHTE CH IOTPeOHOCTH, BE3noXHTENAT MOXE [ja IIpaBH MPOMSHA B
CIIECHKA Ha OOEKTHTE, KaTo 100aBs HOBH HJIH BaJlH CHINECTBYBAIIH.

B nemara Ha MmarepuanuTe TpsOBa [a Cca BKIIOYEHH BCHYKH pasxXOAH IO AOCTaBKa A0
IIOCOYECHHUS afpec, TOBAPEHE H pa3TOBapBaHE. BB3JIOKUTENAT HE ObDKH KaKBHTO H jAa 6uio
IUIaIaH| U3BBH I0COYeHaTa OT W30paHHs yYaCTHHK LI€HA.

Cpok Ha mocraBka — 10 3 /TpW/ KajeHOapHH JHH OT IOJydaBaHE Ha 3asBKa OT CTpaHa Ha
BB3JIOXKHTEILA, BCeKH paboteH aeH ot 9.00 o 16.00 gaca.

Besika mocTaBka crneBa Ja € NpHAPY)KEHA OT 3aBEPEHO KONME Ha JeKiapauus 3a
CBOTBETCTBHE, INPOTOKOJN 3a M3MHTBaHE, AHAIW3HO CBHIETEICTBO WM CepTHDHKAT 3a
Ka4eCTBO /camo 8 npuiojcumume cayyaw/

K®M fmarara Ha JocTaBKaTa CTPOHTEHUTE MaTepPHAIIH, MMAIIH CPOK Ha OIHOCT, CIIeBa Ja ca
C OCTaTp4€H CPOK Ha TONHOCT He mo-Mainko oT 70% oT memHs CpPOK Ha TOJHOCT Ha
KOHKPETHHS IIPOIYKT.

B npemnoxeHHeTo 3a HM3MBIHEHME YYACTHHIIATE II0COYBAT ONHCAHHE HA MPOAYKTa H
IIPOM3XO]] /TIPOH3BOAMTEIY/
Marepuamure ca pasnpeneness no 060co6eHH MO3HIAH, KAKTO CIIE/IBA:



O6ocobena mozumusn Ne 1: ,,JlepHoandnn J0CTABKH Ha IbTHH, OTBOJHHTETHH,
obe3onacHTe/THH H 0ETOHOBH MATEPHAIH H H3IeTHA*

JlexopaTHBEH KaMBK - CHEXHOOSY G5

1 MpaMopeH uunc 20-40 MM t :
JlekopaTHBEH KaMBK - CHEXHOOsL/ Os1 MpaMop
2 T 1
oBaseH 40-80 MM
3 JlexopaTHBEH KaMBK - IBETEH /YepBEH, YEPEH, w 1
3esien/ vnnc 20-40 MM
JlexopaTHBEH KaMBK - IIBETEH /YE€PBEH, YEPEH,
4 T 1
3eneH/ oBaieH KaMbK 40-80 MM
5 |Kamsk /Tpomen/ 5
6 HTK 0-63 mMm 130
7 ITacek 3a GeToH /Oe3 HaTMYHE HA IPHMECH- -
BBIIIHING, YEPYIIKH, ITIHHA/ 65
8 ITacek 32 MaskiIKa T 6
9 ITacek dun 0,2-2 MM T 140
10 | Camuna /ronemuHa Ha ¢ppakuus 0-4 MM ;> 150
11 Cwmec 3a 6eron T 40
12 | ®paxuus 0/40 T 100
13 | Yaksn 3a 6eToH ¢ roseMuHa Ha ¢ppakmus 5-22 MM T 20
Yaksa 3a ApeHax T

49yryHeHH / ¢ Mexaypebpue 4cm./52/42/6

1 PemeTky 3a yTHYHH peBH3HOHHH IIaXTH 6 20
9yTyHeHH / ¢ Mexaypebpue 4 cM./ pazmep 39/38/6 P-

) @pakius 4/11.2 T 20

3 PemeTku 3a YJIAYHH PCBH3HOHHH IIaXTH 6 20
9yryHeHH / ¢ Mexaypebpue 4cm./ 42/38/6 P-

4 Pemerky 3a yTHYHA peBH3HOHHHM IIAXTH 6 20
9yryHeHu / ¢ Mexaypebpue dcm./43/37/6 P

5 PemerxH 3a yTH4HH pEBH3HOHHH IIAXTH 6 20
YyTryHEeHH / ¢ Mexaypebpue 4cM./44/37/6 p-

6 Pemerku 3a yIuYHE PEBH3HOHHH [IAXTH 6 20
qyTyHeHH / ¢ MexaypeOpue 4eM./45/42/6 p-

2 PemeTtkH 3a YJIHYHH PEBH3HOHHH IIaXTH 6p 20

2|




Pemmerxu 3a YIM4YHH PEBH3HOHHH INaXTH

5 9yTyHEeHH / ¢ Mexaypebpue 4cm./45/45/6 op. 20
9 Pemerka 38/38 6p. 10
10  |Pemerka 39/39 op. 10
i1 Pemerka 40/37 6p. 10
12 |Pemetka 40/38 op. 10

13

Pemertku 9yryHenu kiac Ha HatoBapsase d 400
mo BJIC EN124:2003

Enactrdna npennassa orpana /MaeTHHENa/

40

IpaxoBo bosaucaHu

Beronen npscrer @=1000 MM, H=1000MM, ¢

1 KOMIUTEKT INMHHA 4M, KOT4eTa H CBhpP3BalH 6p. 100
6onToBe

z Konoge ctomano6eTOHOBH 32 orpaga 10/10/300 6p. 200

3 Konose cromano6eTonosH 3a orpazna 8/10/240 6p. 50

4 Komgera 3a Tpsben napaner ot tpr6a ®60 cue 6 50
CBETJIOOTpa3HTEIHA JICHTA P-

3 JlenTa obe3onacuTenHa /6510 H Y4epBEHO/ M 5600
Mpexa orpagra PVC H-1.00m /3enena/ ¢ ¢ He

6 M 400
MO-MaJIKO OT 2 MM

~ Mpexa PVC M 100
Mpesxa orpaana nonunkosasa ¢ H or 1,50 g0 3.5

8 M, oTBopH A0 40/40 pyno ot 10M, ¢ nebenuna Ha M 3200
TenTa 4 MM

9 Tpu6HO pemerbynn napametu 1,80 M x 0,80 M, 6p

1 OTBOpPH op. 13
2 bopmopu 6erornu 50/16/8 /BubGponpecoBann/ op. 1500
3 Bopmopu 6eronnn 50/25/15 /subponpecoBann/ 6p. 1000
4 bopmopn 6erorrwm 50/35/18 /BHGponpecoBany/ op. 100
5 TporoapHu miouku Mpasoycroiauss 30/30/4,5 6p. 10000
6 Tporoapuu nnoyku Mpasoycroiuusu 40/40/5 6p. 150
7 Bopmop rpanuren 50/25/25 op. 50

8 Bopmop rpauuren 50/25/30 6p. 50

9 Tpsba ¢ 315- roppupana 6p. 5

d




Ob6ocobena nozumust Ne 2: ""IlepHoqaann T0CTABKH Ha H3/XeIHS OT MeTAI H APyrH"

G50 e
e
4 :

1 Anymunues BuHKen 60/20/2 KT 30
2 Bunken cromaneH ropemosanosad 100/100/8 KT 300
3 Bunken cromaneH ropemosanuoan 20/20/3 KT 300
4 BunKken cromaneH ropemosamosan 25/25/3 KT 300
5 Bunken ctomanen ropemosammosas 30/30/3 KT 210
6 Bunxken cromaneH ropemosanosan 40/40/3 KT 300
i Bunxen croManeH ropemosamiosas 50/50/4 KT 300
8 Bunken cromanen ropemosanosas 60/60/5 KT 200
9 BuHken ctomanen ropemosanmosas 70/70/6 KT 300
10 BunKen cToMaHeH ropemoBainoBaH T- 06pa3eH -
20/20/3 250
1 Bunken croMaHeH ropemosaiuoBat T- 06pasexn -
25/25/3 300
12 |Meramau Tps6u ¢ 48/3 KT 1500
13 |npodwmmna Tpr6a 100x100x3.0 KT 300
14 | opodumna Tprba 20x20x1.4 KT 200
15 npopumHa Tpeba 20x20x2.0 KT 300
16 | mpodumna TpBOa 25/25/2 KT 300
17 | mpodmmna Tprba 25x25x1.4 KT 300
18 |mpodumna TpHOa 25%25%2.0 KT 300
19  |mpodunna Tprbda 30/20/2 KT 200
20 | mpo¢umHa TpBOa 30x30x1.4 KT 300
21 | mpo¢mmHa Tprba 30x30x%2.0 KT 300
22  |mpo¢mira TppOa 30x30x3.0 KT 300
23 | mpodumma Tpnb6a 35x35%2.0 Kr 300
24 | opodumHa Tpr6a 40/40/3 KI 300
25 npo¢mriHa Tpeba 40x40x1.5 KT 300
26 |mpoduiHa Tprba 40x40x2.0 KT 300
27 | npoduina Tprba 40x40x3.0 Kr 300
28  |mpo¢unna Tpw6a 50x50%2.0 KT 300
29 | npodmma Tpwba 50x50%3.0 KT 300
30 |mpodmiHa TpBba 50x50x4.0 KT 300
31 npo¢uiHa Tpuba 60/40/3 KT 300
32 | mpoduima tpr6a 60x20x2.0 KT 300

d



33 npopuHa Tpr6a 60x40x%3.0 KT 300
34  |mpopumna TpB6a 60x60%2.0 KT 200
35 |mpodumna tpr6a 60x60x3.0 KT 300
36 |mpodummHa Tprba 60x60x4.0 KT 300
37  |npodunna Tpwba 70x70x3.0 KT 300
38 |mpoduina Tpr6a 80x40x2.0 KT 200
39  |mpodunna tpr6a 80x40x4.0 Kr 300
40 | npodumna TpB6a 80x60%3.0 KT 200
41  |nmpodumma Tpr6a 80x80x2.3 Kr 300
42 | mpodwumHa Tpr6a, 80/40/3 KT 200
43 | npodwunna Tprba, 80/80/3 KT 300
44  |Illmna 100x10 KI 300
45 |Illuna 120x10 KT 300
46 IInna 20x3 KT 100
47 | Illuma 20x5 KT 200
48  |IlImna 30x3 KT 200
49 | IlIuma 30x5 KT 200
50 |Illuna 40x5 KI' 300
i | IIuna 40x8 KT 300
52 |[Iuna 50x10 KT 300
53  |Illuna 50x5 KT 330
54  |IIuna 60x8 BC___ 300
1 Apmatypa 6, $8, No8 Ne10,Ne12, Ne32 KT 1500
2 Mpexa apmatypra @4 ¢ roneMuHa Ha 6p
KBasipatyerara 20/20. 20
3 Mpexa apmatypra @5 ¢ roneMuHa Ha 6p
KBasipaTyetara 20/20. 70
4 Mpexa apmatypHa ¢ 6 ¢ rojgemmHa Ha 6p
kBazparderara 20/20. 30
5 Mpexa apmarypra ¢ ®8 rosreMuHa Ha 6p
KBajpargerara 20/20. 50
6 Mpexa 3aBpeHa 3a 3amazka ¢ 1,7 ¢ roneMuHa Ha 6p
kBaaparderara 50/50. 200
I PVC tanu 60x40 MM .
2 PVC tanm 75x75 MM 6p. 100
3 PVC tamu 50x50 MM 6p. 206
4 PVC ranu 20x20 MM op. 100
5 PVC tanmu ®50 mm op. 200

J




O6Gocobena mozuuus Ne 3: ,,IIepHoAHYHHA X0CTABKHA HA 6ETOHHHM M HMEHTOBH
pasrBopu“

1 beron B15 - 3a ppuHO nonarane, ¢ rojeMuHa HA o

dpaxuus 5-22 Mm 30
2 Beron B20 - 3a pryHO monarase, ¢ rojleMuHa Ha o

ppakuus 5-22 MM 100
3 |Beron B25 M 80
4 |3amaska M15 M 30
5  |3amaska M20 M 20

O6ocobena nozumus Ne 4: »1lepHOIAYHHE NOCTABKH HA 3HIAPCKH, Ma3adecKH,

00/IHII0OBHYHA MATEPHA/IH, HACTAJIKH, JIeNIAJIA H APYTH J0BLPIIHTeIHH MaTepHAIH H

H3Jeaua”
@} e
1 bsa Bap 10 xr Top6a op.
2 Bap xuzpartna 15 kr Top6a 6p.
) Bapos pa3stBop Top6H 25 kr 6p.
4  |I'mnc Top6a 1 kr 6p.
['uncopa mmaxnoska 20 xr Top6a /BHCOKa
3 YCTOHYMBOCT Ha HallyKBaHe, Obp30 HabHpaHe Ha 6p.
AKoct/ 120
['ancoBa mmaknoBka 5 kr Top6a /BHCOKa
6 YCTOHYHMBOCT Ha HalykBaHe, 6bp30 HabupaHe Ha 6p.
SKocT/ 20
7 I'uncoso nenmo 25 xr Top6a Top6a /BECOKa cHNla 6
Ha CLEIIEHHE KbM OCHOBATa/ P- 60
I'uncoBo nemmno 5 kr Top6a /BHCOKa CHIIa Ha
8 6p.
CLEIUIEHHE KbM OCHOBaTa/ 5
9 I'ancoxapros ¢ d 9,5Mm M 80
10  |I'mmcoxapron mMmperaupas ¢ d 12,5MM 'S 120
11 | Tyxum gerBopku 25/25/12 op. 1000

12

ITumenT - 25 kr He mo-Manko ot 32,5 R

banarym ¢ ne6. Mun.20MM

250

Bpasa o6ukHOBEHA MexaynenTpue /70mMm,6excer
50MmMm./

42

7|




BpaBa o6ukHOBeHa MexxaynieHTpHe /90MM,bexceT

3 | 50m op- 42
4 Bpaga cexperHa 3a JppBeHa Jorpama 6
/mexmynenaTpue 70Mm,6excer S0Mm./ P 33
5 BpaBa cexpeTHa 3a IbpBEHA JOrpaMa 6
/mexnyuenTpue 90Mm,6excer 45Mm/ p- 35
Bpaea cexpetrna 3a PVC gorpama MexayneHTpHe
6 op.
92MM 24
7 Bpasa cexpeTHa 3a aryMHHHEBa JOorpaMa 6
/MexmyueHTpre 85Mm/ P 17
I'paanTorpec 33/33 — kau. I M’ 250
I'panuTorpec 33/33 — kaq. II M 50
10  |I'parmTorpec 33/33 — kaq. III M 50
11 I'paruTorpec 60/60 — kau. I M 50
12 |I'panutorpec 60/60 — xay. I1 M 50
13 I'panurorpec 60/60 — xay. 11 M 50
14 | Ip®xxu 3a BpaTa JbpBEHA 6p. 16
15 | JIpBxKH 3a BpaTa KOMIUIEKT aTyMHHHEBH Op. 18
16 Jpexku 3a Bpara KoMiutekT PVC/ MexayneHTpue 6
92w/ b 33
17 | Katunap mecusr 40 Mmm 6p 100
18 Karunap ot 3akaneHa cromasa 63 MM op 62
19 | Karunap cexperern Y905/45/129/1 6p. 55
Jlajicea BpHINHA 10MM/2,5 -cHHsA,3€e/IeHa, CHBA,
20 6p.
6s51a,0exeBa 80
JlaticHa BpTpemna 10MM/2,5 -cHHsA,3eIeHa, CHBA,
21 6p.
Osna,6exeBa 50
22 |JladicHu 3a pasHC 6p. 1
23 | Jlamunupan napkert kn1.31,AC-4 nebemina 8 Mm M 200
24 | Jlammaupan napker k.33, AC-5 nebenuna 8 MM M 200
25 Jlemmuno PVC xytus 0,947 n 6p. 50
26 | Jlemno C200/1kr./ op 200
Jlenmno 3a MpaMOpPHH ILIOYH /BOIOYCTOHYHBO,
27 = op.
cTynoycroiumBo/ 20Kr. 3l
28 Jlemno mamenTtopo ki1.Cl 6p. 250
29 Jlenuno C 200 1 xr 6p. 50
30 |Jlemmno C 200 4xr op. 310
31 Moa3aiika 6sma N4 KT 500
32 | Moa3aiika yepHa N4 KT 500
33 | Mpesxa 3a InakioBKa /alKalHOYCTOHIHBa, M

CTBKJIOTEKCTUITHA/

550

d




34  |Ilana 3a oxayeH TaBaH 6p. 110
35 IlepBasy 3a 1aMHHHpaH napKeT IbPBEHH + "

BPB3KH 500
36 ITonnoxxa mox TaMUHHpaH mapkeT 5 MM M’ 400
37 P16oxpannTeny /aTymMmuHHeB, MEpOYHHA Ha 6p.

nadicHaral 8mm/ 130
38 | PpuHa nmomuypurasoBa nsHa 750 ML op. 42
39 |Cexperna xmouanka 30/35Mm 6p. 230
40 Cexperna xnoganka 31/31mMm 6p. 30
41 | CumxoH axkpuies - 280 mu /6s1/ 6p. 70
42 | CunkoH yHuBepcanen - 280 mi /Ge3nseren/ op. 73
43 | CumuxoH yHuBepcaneH - 280 mur /6s1/ 6p. 60
44 |Crekia 4 Mm M 100
45 Tepakotau mnoun 15/30/8 M’ 50
46 | TepakoTu mwioun 20/20/8 M 50
47 Tepakorau moun 30/30/8 M’ 150
48 | TepakoTHH mwioun 45/45/8 T 50
49 YunsTaaTeN NOMHypHTaHOB 600MT (6571 YepeH ¢ 6p.

IAPOK TeMNepaTypeH AuanasoH 1o -40 rpagyca) 66
50 | Yonstaurensa PVC nenta 3a pyra M 200
Al DasHCOBH 1LUT049KH Gemm 20/30/8 M 200
52 | ®asncoBH mnouky nBeTHA 20/30/8 M 150
53 | DasHCcoBH mnouKH nBeTHH 20/40/8 e 250
54 | dasHCOBH IIOYKH UBETHH 25/33/8 M 150
55 @yrupama cMec 1 Kr /BonooT6rscKBarna/- Gsa, 6p.

CHH, GexeB, CHB, 3elIeH/ 50
56 I[MuMeHTOBa mIMakIoBKa /25KT.//BHCOKA SKOCT H 6p.

TBBPJOCT HA NIOBBPXHOCTHHS CIIOH/ 160

OGoco6ena mosumus Ne 5: ,,Ilepnoanany 10cTABKE Ha GoHKHHCKH MAaTEpPHAJIH H
Ilpyrﬂ“

beronkonrakr /2,5m./ | op. 20
braxuna 6os - 6aka 25 kr 6p. 10
3 Braxna 60s xyTus 5 xr op. 2

J

P

[\




bos - AHTHKOPO3HOHHA CHCTEMA, I[BETHA, 10

B KaTeropu3samus Ha okonHarta cpena C3 BHCOK KT

nepuon, ISO 12944 100
35 Bos anxungna 6sna — 6aka-25kr 6p. 2
6 Bos ankunna 6sma kyrus 1 kr mokpusHOCT 100- 6

120 M/m2 l 53
7 Bos ankunna Gsa kyTus 5 kr mokpusHocT 100- 6

120Mn/m2 o 10
8 Bos ankuana xwiTa KyTHs 1 Kr noxpusHOCT 100- 6

120M/M2 P 21
9 Bos anxumna xbira KyTHs 5 xr mokpueaoct 100- 6

120M1/m2 p- 4
10 Bos ankuuna 3emeHa KyTus | KT IOKPHBHOCT 6

100-120Mm/Mm2 l 32
11 Bos anxunna xasBa kyTus 1 kr mokpuBHOCT 6

100-120Mm/m2 i 30
12 Bost ankunna curg Kytus 1 kr moxpusHOCT 100- 6

120M/M2 3 60
13 Bos anxmana cioHoBa KocT KyTHs 1T 6

nokpuBHOCT 100-120M1/M2 P: 50
14 Bos anxuHa gepBena KyTHs 1 Kr HOKpHBHOCT 6

100-120M1/M2 E 62
15 | Bos ankugHa YepBeHa KyTHS 5 KT 6p. 10
16 Bos anxumua vepna kyus 1 xr mokpaeHOCT 100- 6

120Mm/m2 P 115

Bos Ha BoHa ocHOBa — 6518/ KyTHA 1 KT /12
17 OTroBaps Ha ycioBusaTa Ha EN 71 — texku KT

MeTaid, 6e3 aneprenn/ 30

Bos Ha BomHa ocHOBa — xBirTa/ KyTHA | KT /Ia
18 OTroBaps Ha ycinoBusta Ha EN 71 — texxu KT

MeTanu, 6e3 anepreHd 60

Bos Ha BozHa ocHOBa — 3eneHa/ KyTus | xr /na
19 OTroBaps Ha ycjaoBHsATa Ha EN 71 — Texku KT

MeTaiH, 6e3 anepreHu 60

Bos Ha BozHa ocHOBa — KadsaBa/ KyTHs 1 XT /12
20 OTroBaps Ha ycioBHATa Ha EN 71 — texxu KT

MeTanu, 6e3 aneprenu 120

Bos Ha BogHa ocHOBa — cHHs/ xyTHA | KT /12
21 OTroBaps Ha yciaoBuaTa Ha EN 71 — texxkn KT

MeTaiH, 6e3 aneprenu 60

Bost Ha BotHa ocHOBa — yepBena/ KyTHs | kT /12
22 OTroBaps Ha ycnoBuaTa Ha EN 71 — texxkn KT

MeTaiu, 6e3 aneprenn 60

10'




23

Bos Ha BonHa ocHOBa — 9epHa/ KyTHs 1 KT 6€3

ajlepreHy 60
24 Bos dacanna 6s1a kyTHs 5 Kr moKpuBHOCT 12- 6

14m2/n P 21
25 Bansx ¢ ycToH4YHMB Ha pa3TBOpHTENH OT 6

TEKCTHJIHHM BJIaKHa 23X6 P- 100

BAJIIK ®JIOK 35/60, 35/80, 35/100:
26 IIpenrasHadeH 3a HaHacsHEe Ha BUCOKOTTIAHIIOBH 6p.

60H H JIaKOBe, IOJIMYPHTAHOBH GOH 100
27 Bayamu — 18 eM 6p. 4
28 Bamsauu - 22 cM op. 29
29 Baysanu nynanpen — 12 cm 6p. 50
30 Baamu nynanpen — 15 cm 6p. 60
31 I'pynn 3a runcokaproH 6aka 25 kr MuH./120- 6

140r/m2 P- 3
32 I'pynn meran — kytus 1 kr Mus.140-160r/M2- 6

6BP30CHXHEI = 100
33  |TI'pynn meran 6aka 25 kr op. 12
34 I'pynn dacanen 6aka 25 xr 200rp./m2 op. 3

VIMIIperHT ¢ ABITOITPaliHO OLIBETABAHE HA
35 b)

MacJIeHa OCHOBa - 60op 100
36 WmmpersT ¢ gparoTpaiiHo ONBETABaHE Ha I

MacJieHa OCHOBA - KECTEH 100
37 HiMnpersT ¢ npIrnTpaiHoO OLBETABAHE HA I

MacJjI€Ha OCHOBA - NaJIUCAHAbD 100
38 Jlax GesnBereH KyTus 1 kr 6p. 20
39 Jlak Ha BOJJHA OCHOBA I[BETEH 1KT. 6p. 20
40 Jlak sxTeH1Kr. 6p. 30
41 Jlarekc 6an Gaka 10kr 180-200mn/M2- 6p. 20

ITOKPHBHOCT
42 Jlarexc 6sn Gaxa 25kr 180-200mm/M2- 6p. 45

NOKPHUBHOCT

Jlarexc 6sn - kyTus Skr mokpuBHOcT 100-
B 120mwm2 o =4
44 Jlarexc Ha BapoBa OCHOBa 6aka2Skr op. 50
45 Ougseruren 3a natexc 0,20 kr. op. 30
46 Paspemuren 3a ankuana 6os 11 b) 105
47 Paspemuren kopecumun 11 I 104
48 Cpebbpen dpepomnt — 1 kr 6p. 50
49 Cpebbpen depomut — 6axa 25 kr 6p. 2
50 Tenena gerka ¢ macMacoBa qpwxkka 250MM. 6p. 40

Pacanna 605 6s1a - 6aka 25 Kr nokpusHoCcT 12-
51 op.

14M2/n 30

11!




YeTkn — 35 MM CMeCeH U3KYCTBEH H €CTECTBEH 6p

22 KOCBM, I1JIaCMacoBa JPBKKa 54
YeTkH — 50 MM CMeCEH M3KYCTBEH H €CTECTBEH
53 6p.
KOCBM, IJIaCMacoBa ApBkKKa 102
54 YHetku — 60 MM cMeCeH H3KYCTBEH H €CTECTBEH 6p.
KOCEM, IIJIACMacoBa JPBKKa 100
55  |IlIxypxa P120 M 160
56 | IIkypxa P180 M 150
57 HIxypka P60 M 150
58 Ixypxa P80 M 160
IL
| Iipyru Apyru
1 lanBanm3upana sepura 30/4 M 100
2 Cripeit IpoTHB pBXIa op. 31

OGocobena mozunus Ne 6: ,,Ileproxnanu JocTABKH Ha IOKPHBHH H TeHEKeKHHCKH
MaTepHaan*

1 Butymen rpysa kytus 5 kr KT 10

2 Burymu3upaHa gepHa xapTus M2 100
3 burymnn kepemunu - 6ubep M? 50

4 Butymuu kepemuzn - 6opoBa onmamka M2 50

5 Kanamm o6uxHOBeHY /9epBeHn/ 6p. 150
6 Kepemumu o6uKHOBeHY /9epBeHH/ 6p. 200
7 XHIpOH30JIaIHOHHA MyIIaMa M2 100
1 Bonoctouen onyk PVC JI.M. 600
2 BogocToueH oiyk nonuHEKOBaH JILM. 200
3 Bonocrouna tpr6a JLM. 400
4 Bogoctouna tpr6a PVC .M. 800
S BonocTtouno kazanue op. 20

6 I'odppupana namapuna 1,2 MM, NOLHHKOBaHA M 500
7 Kronnm — Tecen emaiimpan 6p. 10

8 Jlamapuna gepna 0,5 MM KT 120
9 Jlamapuna gepHa 1 MM KT 100
10  |Jlamapuna yepHa 1,5 MM KT 130
11 | Jlamapuna yepHa 2 MM KI' 100

12 |



12 | Jlamapuna yepHa 4 MM Kr 250
15 ITonmaKoOBaHa TamMapuHa 1 MM KT 220
14 | Cxobwu 3a BogocT. TpE6a 6p. 400
15 | Ckobu 3a omyx 6p. 300

OGocobena mosuuus Ne 7: ., Jlepmoqnanu nocraBke Ha BuK Matepnann u wacru®

1 PEHD Tps6u $90 pyna 100m 6p. 5
2 PVC nvra ¢110 op. 70
3 PVC tpsbu ® 32 M 20
4 PVC 1ps6u @ 40 M 90
5 PVC tps6u @ 50 M 70
6 PVC 1ps6u @ 75 M 40
[ PVC 1ps6m $110 M 200
8 barepus nym renedon 6p. 17
9 Bartepus xyxHencka /crosma/ 6p. 25
10 | Barepus cmecutenna /crenHa/ 6p. 30

Bonen nucroner/ aym 3a Hanossare, CbBMECTHM
11 |CTPAOMHCKM MapKyd %", C pasH4HM BHIOBE 6p.

CTPYH, H3pabOTeH OT BECOKOKAYECTBEH TPacH

MaTepHa 10
12 Boxomep 5 M’ /3a cTyaeHa Boga/ op. 10
13 | BomompoBojaHa Bpb3ka rbBKaBa — 20 cM 6p. 27
14 | BomonpoBozHa Bph3Ka r'kBKaBa — 50 cM op. 27
13 BononpoBonHa Bpb3ka rekasa — 70 cM op. 25
16 | BomompoBopHa Bpb3ka reBkaBa -110 cM 6p. 25
17 | BogonmpoBoHa Bpb3ka reBKaBa -90 cM Op. 25
18 | BomoymrbTHHTENHA JieHTa /Tenon/ M 60

I'paguucka Mapkyd % u3paboTeH OT rbEBKaBH
19 BHCOKOKa4Ye€CTBEHH TPaHHH MaTECpHAIIH, M

ycroiuuBH Ha UV 1bum 50
20  |I'ymen ymwrstHHETEN d100MM op. 70
21  |I'sBkaBa BpB3Ka ¥2 2 JeHCKO, KEHCKO S0CM. 6p. 31
22  |I'sBkapa Bpb3Ka ¥4 3/8 xeHCKO, ixeHcKo S0cM. 6p. al
23 |I'bBkaBa Bpb3Ka Y2 MBKKO XeHCKO 40cM. op. 31
24  |I'pBkaBa Bpb3Ka 2 x M10 70cMm. 6p. 30
25 | OdsraPVC 110/45 6p. 40

13 |



26 |dsraPVC 110/87 6p. 20
27 | Osra PVC 50/45 6p. 70
28 | Owra PVC 50/87 6p. 20
29 Mro3a R-VAN 1724 - potopra 6p. 20
30 | Mo3a VAN - perynmupyema 6p. 20
31 H3onanus 22/6 M 50
32 H3onarus 3a Tpr6u M 260
33 Kazange WC - PVC 6p. 10
34  |Kasanue WC - nopuenas 6p. 5
35 |Kamyuma 6p. 16
36 Kanena mecunr 3/4 6p. 20
37 Kanena mecunr 1/2 6p. 22
38 |Kamnak Toanersa PVC 61 op. 45
39 Konsuo 1" 6p. 8
40 | Konsnuo 1,5" 6p. 3
41 | KonsHo 1/2" - KOHHYEH HaKpaifHHK op. 40
42 | Konsno 3/4" - koHMueH HakpaiHHK 6p. 40
43 KonekTop 3a rpaiuHCKE MapKyd ¥ 3a cBbp3BaHe 6p.

KBM KpaH 10
44  |Kpan mecunros 1" 6p. 10
45 Kpau mecunros 1/2 6p. 57
46 Kpan mecunros 3/4 op. 55
47 | Kpan comparenen /mu6sper CK-111 @ 60 6p. 20
48 | KpaH chepuuen ¢ m3myckarern v op. 30
49 | KpaH chepuuen @ 20 6p. 42
50 |Kpan srios ¥ xV4 6p. 20
51 Kpan srios V5 x3/4 op. 20
52 Monob60k 6p. 10
33 Manmon WC 6p. 42
54 | Manmos 3a Tpsb6a 50 /32 Op. 12
55  |Mapky4 rymen 20mMm M 50
56 | Mapkyd rymen 6 mm M 2
57  |Mexka Bpr3ka WC 6p. 44
58 MmugBka manka 6p. S
59 Mugku ronama 55cm 6p. 5
60 | Mugku cpeana 45¢M 6p. 10
61 |Mydal" 6p. 23
62 |Mydal/2 6p. 43
63 [Myda2" 6p. 10
64 |Myda 3/4 6p. 43
65 |Mydu 3a 6sp3a Bpe3aka @ 25 /3a monmupormien/ op. 20
66 | Mycdu 3a 6bp3a Bpp3ka @ 32 /3a HOJTHIPOITHIIEH/ 6p. 20
67 |Hamamuremn 1" 6p. 10

14,




68 | Hamamurenn 1/2 op. 25
69 |Hamamurenu 3/4 op. 35
70 Hunen 1" 6p. 13
71 Hunen 1/2 6p. 43
72 Hunen 2" op. 3

73 Hunen 3/4 6p. 43
74 | IIIT xana ¢20 Op. 20
75 | IIII xomnsHO 920 op. 250
76 | IIII xonstHO 20 X V2 XKeHCKO 6p. 160
77 | xpan cepuyeH ¢ uamyckaren ¢20 op. 70
78  |IIImyda ¢ 20 6p. 150
79  |IIII mpexox 20 x Y5 xkeHCKO 6p. 120
80  |IIIT npexox 20 x %2 MBXKO op. 120
81 ITIT tana ¢ 20 op. 150
82 I1I1 TecT Tana 1/2 6p. 120
83 IIIT Tpoiiamk 20x1/2 xeHCKO 6p. 150
84 ITIT Tpoiiruk ¢ 20 op. 150
85  |TII tpwba ITH ¢20 M 150
86 |IIIIYKB20x Y 6p. 50
87 | PaswionuTenn ¢110 6p 40
88 PasxiionuTem (32 op. 10
89 | Pasxionmremn ¢50 6p. 60
90 Pasxnonnrenn ¢75 op. 10
91 | Pasknonutemn ¢90 6p. 10
92 | Pasmpscksay "1804" 10cMm 6p. 20
93 |Pa3snpsekBad "3504-PC" 10cM ¢ KOMIUIEKT [IO3H 6p. 20
94  |PasnmpsckBad "5004" 10cM ¢ KOMIUTEKT [I03H 6p. 20
95 Porog cudon 6p. 40
96 Poserka 6p. 110
97 Tama 1" 6p. 17
98 Tamna 1/2 6p. 137
99 Tama 2" 6p. 100
100 |Tama3/4 6p. 35
101 |Terkal" op. 6

102 |Terkal, 5" 6p. 1

103 |Terxa 1/2 6p. 51
104 |Terxa2" 6p. 1

105 |Terxka3/4 6p. 41

106 | TedmonoBa neHTa /Manka/ 6p. 20
107 | Toanerna uuHus op. 10
108 |V - konsno 1/2 op. 5

109 |V - xonsHo 3/4 6p. 5

ISI




110 | Yaemxuren L10x 1/2 op. 5

111 | Vawmxuren L20x 1/2 6p. 105
112 | Xomengsp 1/2 6p. 30
113 | Xonenasp 1" 6p. 5

114 | Xonengsp 3/4 6p. 30
115 | Xonenmgsp 3a Bomomep ¥ X Y2 op. 20
116 | Tpnba rodppupana PN4 F 315 M 80

Obocobena mozumus Ne 8: ,,IlepHoaM9HHE K0CTABKH Ha 1. MATEPHAIH®

| ABTOMaTHYEH npekbeBay 500 A 6p.
5 ApToMaTHIHH npenasutens - 10 A - 1P 6p. 27

MOHO(ba3eH
3 ABTOMaTHYHH IpEANA3UTENH - 16 A - 1P 6p 27

MOHO(a3eH '
4 ABTOMaTHYHH NpeanasuTed - 25 A - 1P 6

MoHO(dazeH B 37
5 ABTOMaTHYHH IIpe/inasuTeny - 63 A - 1P 6

MOHOGba3eH P- 21
6 ByToHu myck 6p. 10
7 Bytonu cTon 6p. 10
8 En. KinodoBe — 0GHKHOBEH, €X.1, CKPHT MOHTaX 6p. 50
9 3anamHu ycrpoiictBa400W 6p. 35
10 WmnyncHu 3axpanBanus , Bua: S-320-5/5V, 50A 6p. 3
11 Hnpuxaropau nammu 220 ¢ Kpymka- 3ejieHa, 6p.

nokwa 6adioHeren, ®22 MM, BHI — 63 U3HCKBaHE 10
12 Wnmukaropru mammu 220 ¢ KpylIKa- YepBeHa, 6p

1IOKBJI GationereH, ®22 MM, BUJ — 6€3 H3UCKBaHE ' 10
13 Ka6en [IBBM 2 x 2,5 M 50
14 Ka6en [IBBM 3 x 4 M 100
15 Kaben [IBBM 2 x 1,5 M 170
16 Kab6en I[IBBM 3 x 1,5 M 250
17 Kab6en IIBBM 3 x 2,5 M 250
18  |KaGennu Hakpadnuna 10 KB.MM op. 100
19 Kabenaun Hakpaiuunu 4 KB. MM 6p. 100
20 | KabemHu HakpaifHHIM 6 KB. MM oOp. 100
21 KaGennu o6yeku amymunnesn 150/12 op. 8
22 | Ka6ennu 06yBky amymurmesHs 185/12 6p. 12

6]




23 Kabennn 06ysku megnn 125/12 6p. 15
24 | KabGennu o6yBkn Menuu 16/8 op. 22
25 Kabemuu o6yBku Meaau 25/10 6p. 20
26 Kabennu 06yBku MenHu 6/8 6p. 20
27 KaGennu npeBps3ku /cB. onamkw/ naker 100 op. 6p.

- Pasmep - 4,8 x 178 mm; 20
28 | Knemu 3a kaGenHH HaKpaHHALIM 6p. 1
29 K0JI0(hoH op. 2
30 | KonTakTopw 16 A - 3P (tpucazen) 6p. 6
21 KoHTakT Bnarozamuren 6p. 25
32 KonTakT 1Bo€H — 3a ckpHT MoHTaX 6p. 10
33 KonTaxt Tpudasen 25 A 6p. 7
34 | Konrakropm 32 A 6p. 4
35  |KonTtaktopu 63 A Op. 6
36 | Kpymxu 40W, 60W ,75VV 6p. 900
37 Jlammu 400W Mmeranxanorennu — E 40 op. 80
38 Jlen nmpoxexTopu 20 W 6p. 34
39 JlymunucnenTan mypu 120 oM -36W - K 4000, 6p. 245
40  |Jlen mypm 120cm op. 204
41 Jlen mypu 150cMm 74
42 JlymunucneHTHE ypE 150 cM -58W - K 4000 op. 20
43 KomnakTan mymmnecnentan nammu ( KJII) - 26 6p.

W - K 4000 20
44 JlympHHCHEHTHH IypH 60 cM 18-20W 6p. 145
45 OcgetuTennu Tena miagonu - IP 21, E27 6p. 18
46 | IIpemmasuremu 25 A 6p. 70
47 ITpeanasurenu 63 A 6p. 70
48 IIpennasau prkaBHm — 3a paboTa Ha OTKpHTO, © - -

IeT MPhCTa
49 IIpoBomuuk I1B 1,5 xB.MM - [IBA2 M 40
50 ITpoBognuk I1B 10 kB.MM - [IBA2 M 30
51 IIposoanuk I1B 2,5 kB.MM - [TIBA2 M 50
52 ITposomnuk I1B 4 xB.MM - [IBA2 M 30
33 [TpoBouuk I1B 6 kB.MM - [IBA2 M 30
54 Pasnennuren 20 kv - 6e3 kpcocsennuuTen, 20 A 6p. "
55 PasxyionnTen - Tpoiika 6p. 32
56 CBT 3x1,5 xB.MM M 600
57 CBT 3x2,5 xB.MM M 900
58 Tunon 6p. 3
59 Tpancdopmaropro macio I 60
60 ®acynra Bacsma g0 75W 6p. 40
61 |¢moc 6p. 2

17'




62 |IBIIC2x2,5 MM M 100
63 lencen tpudazen 25 A 6p. 16
64 | lencen Tpuada3en 63 A - eBpo 6p. 12

IIlencen moxo

1 Ocgeruren ymuuen ¢ LED namna 70W 6p. 6
OcgeTHTeN MapKOB ¢ HACKOEHEPrHifHa HATPHEBA
2 6p.
JlaMI1a BUCOKO Hajsarane SO0W 30
3 Codepa $250 (PVC, 6sa maToBa) ¢ 1amma 6
eHeprocrectasama 20W, E27 P
- ITpoxexrop LED 50W op
1 Jlammna eneprocnectasama 20W, E 27 op.
2 Jpocen natpues 70W 6p.
L Hpocen Harpues 150W 6p. 50
4 Meran xanorersa namma 150W - Rx7S op. 20
5 Hpaiiep 3a LED nmamma 35 W - 220 V, 1200mA 6p. 100
6 Jpaiisep 3a LED namma 50 W - 220 V, 1500 mA 6p. 20
7 I13Y SN 57 6p. 50

ABTOMaTH4eH npeanasuren 25 A —

1 €IHOIOJIOCEH C BB3MOXHOCT J1a IPEBKIII0YBA 6p.

6JIOKHPOBBYEH KOHTAKT 10
2 Bumon 85- 25/ 0,21mM / 33M 6p. 10

Kyka cBuHCcKka omamka M12 3a VII (ycykan
3 6p.

IIPOBOTHHK) 30
- ITporpamupyem uacoBHHK 32 YO 6p. 8
9 Tpwba roppupana ¢ 40 460
6 Tpnba roppupana ¢ 32 (ycuiieHa 3a BLHINEH

MOHTaX) 400
Z Tpwba roppupana ®19 M 400
8 Tpwba rodpupana ¢ 32 (ycunena 3a BEHIIEH ”

MOHTaX) 50

100

H3onanmonna I1BI] nenta — 19 MM/20M/0,15m

18




Ob6ocobena nozummsa Ne9: ,,Ilep

1 Ankep M10x100 6p. 200
2 Ankep M10x120 6p. 200
3 Ankep M10x80 Op. 215
- Anxep M6x100 6p. 220
5 Ankep M6x120 op. 200
6 Ankep M6x80 6p. 210
7 Anxep M8x100 op. 210
8 Amnkep M8x120 op. 215
9 Anxep M8x80 6p. 200
10 Bont xonapcku M6x30/8,8 op. 1000
11 Bbosrr xonapcka M6x40/8,8 6p. 1000
12 | Bont konapcku M6x50/8,8 6p. 1000
13 | Boxt konapcku M6x60/8,8 op. 1000
14 Bonr xonapcku M6x70/8,8 op. 1000
15 bont xonapcku M6x80/8,8 op. 1000
16 Bosr xonapcka M8x50/8,8 6p. 1000
17 Bont xonapcku M8x60/8,8 6p. 1000
18 | Bout konapcku M8x80/8,8 op. 1000
19 Bonr M 8 x 20 8,8 6p. 500
20 |Boar M10x 100 8,8 6p. 500
21 Bbont M10 x 40 8,8 op. 500
22 Bont M10 x 60 8,8 6p. 600
23 bonr M12 x 120 8,8 6p. 500
24 Boxr M12 x 60 8,8 6p. 500
25 Bonr M14 x 120 8,8 6p. 500
26 Bonr M14 x 60 8,8 op. 500
27 bonr M4 x 20 8,8 6p. 500
28 Bontr M4 x 30 8,8 op. 500
29 Boar M4 x 40 8,8 6p. 500
30 Bont M6 x 20 8,8 op. 600
31 |Boarr M6 x308,8 op. 600

]



32 Bonr M6 x 40 8,8 6p. 600
33 |Boatr M6 x 60 8,8 Op. 600
34 bonr M8 x 40 8,8 op. 600
35 Bonr M8 x 60 8,8 6p. 600
36 boxr M8 x 80 8,8 op. 600
37 BuHT upexTeH MoHTax aMo BHHT 7,5x92 6p. 800
38 | BuHT 33 1BpBO 3%40 Zn *BIT 6p. 1050
39 BunTt 3a 15pBo 4x30 Zn xear op. 1000
40 | BunT 32 15pB0 4%40 Zn *BAT 6p. 1200
41 | BunT 3a 1BpBO 4x50 Zn XBAT 6p. 1200
42 | BuHT 32 1bpBo 4x60 Zn XBIT 6p. 1200
43 | BunT 3a 16pB0 5%x40 Zn KBIT op. 1200
44 | BuHT 32 15pBO 5X50 Zn XBAT 6p. 1200
45 | BuHT 32 16pB0 5%60 Zn KBIAT 6p. 1100
46 | BuHr 3a 1B5pBo 5%70 Zn KBAT 6p. 1100
47 | BMHT 32 MeTan caMonpo6uBeH KOHYCHa IIaBa 6p.

4,2x19 1500
48 BHHT 3a MeTan camonpo6uBen KoHyCHa IaBa 6.

4,2x25 1500
49 BuHT 32 MeTan camonpo6uBeH ¢ aHmosa riasa 6p.

4,8x38 1000
50 BuHT 32 MeTan camonpo6useH ¢ hnaHmosa riasa 6p.

4,8x19 1100
51 Bunr 3a MeTan camonpo6uBen mupoka 6p.

nepudepus 4,2x19 1100
52 BunT 3a Metan camonpo6usen LIHpOKa 6p.

nepudepus 4,2x25 1000
53 | BuHT camonpo6. 3.5x25 Op. 900
54 BuaT camonpo6. 4.2x16 6p. 540
55 BunT camompob. 5.5x32 6p. 520
56 | BuHT camomnpob. 5.5x38 6p. 520
57  |Iaiixa cronopra M10/8,8 6p. 1000
58 l"aiixa cromopra M12/8,8 6p. 1000
59 laiika cromopra M14/8,8 6p. 500
60 laiika cronopra M22/ 8,8 6p. 500
61 Iatixa cronopra M6/8,8 6p. 1000
62 | Taiixa cronopra M8/8,8 6p. 1000
63  |TIaiiku - M10 8,8 6p. 1125
64  |Taiiku - M12 8.8 6p. 1100
65  |Taiixu - M14 8,8 6p. 600
66 |Iaiixu —MI16 8,8 6p. 550
67  |Taiiku — M18 8,8 op. 500
68 | Iaiixu - M4 8.8 op. 1125

20]




69 | Taiixu - M6 8,8 op. 1175

70 ladixu - M8 8,8 6p. 1175
71 | droben 10x100 6p 700
72 | droben 6x50 6p 700
73 | Tro6en 8x100 6p 700
74 Hroben 8x60 6p 700
75 Jro6en 8x80 6p 700

900
900
100

76 | loben mapon 6 x40 op
77 | Mroben mapoH 6 x60 6p
78 Kapabunep 6Mm 6p
79  |ITuponn ¢ 2,8 1o 6 cm Kr 107
80 ITuponwu no 20cMm KT 13
81  |ITmponm dp4mm mo 10cm KT 62
6p
6p
6p
6p

82  |Ilom mmT 4x40 mMp.nepadepus 1100
83 | Crpyrosana manta ®10 50

84 | Crpyrosana nmanta @16 100
85 | CrpyroBana nanta ®22 100
86 | Ctpyrosana nanra @8 6p. 50
87  |IlanTa gBycTpanHa 6p. 100
88  |IIlaiiba ryma-meran M5x16 6p. 525
89 [aii6u - ® 10 MM op. 1000
90 |Illai6u - ® 12 MM 6p. 1000
91 |laii6u - O 14 MM 6p. 500
92 ITaii6u - ® 16 mm 6p. 200
93 I1aii6u - @ 22 MM 6p. 200
94  |Ilaii6u - ® 4 Mmm 6p. 555
95  |laii6u - ® 6 MM 6p. 1055
96 | Illaii6u - ® 8 MM 6p. 1055
97 | Lleren 6 MM op. 100
98 |Illeren 8 Mm op. 100
99  |Inumxa M10/8,8 M 112
100 | IMnuika M12/8,8 M 111
101 | HInanxa M6/8,8 M 114
102 | Mmunka M8/8,8 M 116
103  |IlanTa mBycTpanHa op 1400

Ob6ocobena mosumus Nel0: »IlepHOJHYHH KOCTABKH HAa TbPBEH MaTepPHAJ H MAaTEPHATH
OT HpecoBaHa AbpPBeCcCHHA*




Wrnomictau rpeau M3 2
2 Koppaxuu gecka 2cm. M3 12
II. Marepunaan ot npecoBana TLpBecHHa
1 Bonoycroityue mmneprmar ¢ p-p 1220x2400 6p

18mMm 70

W3BbH omucannTe, B paMKuTe Ha IIPOrHO3HaTa CTOMHOCT Ha JOroBopa, Beanoxurensr
MOX€ Na 3asBSBA U IPYTH apTHKYIM, KaTo ¢IHHAYHATE LEHH ce pOpMHpAaT Ha 6a3a IEHHTE B
aKTyallHHs KaTaJIOT H/HIA NOCOYEHH IPOIYKTOBH CIIHCHIHA IO nyOonM4HO 0OSBEHMTE IIEHH Ha
H3OBIHHTEA, HAMaJIeHH C HE O-MaJIKO OT 5 %.

Bu3jioxnATeNs Moxke Na peaqH3Hpa JONBIHATENHH KOJHYECTBA AOCTaBKH (B
PAMKHTE Ha NOCOYEHHS MAKCHMA/eH PUHAHCOB pecypc) Ha IPYTrH BHIOBE CTPOMTE/IHH
MATEPHAIH H3BLH MocodeHHTe B Texmmdeckara cnenupHKANAS 1O NPEIOCTABEH OT
H3MbLJIHATENS (NpelH CKI0YBaHe HA JOroBOpa IO ChOTBETHATA 0GocobeHa HO3HINHA)
AKTyaJleH (IHOC/TIE[HAS PA3NPOCTPAHEH) KATAJIOT ¢ BKJIIOYEHH HeHH H/HJIM HO0COYeHH OT
HEro NPOAyKTOBH CHHCHLUM N0 My0/1M9HO 06ABEHHTEe HM IEHH, ¢ OTCTLIKA odepupaHa
oT M3IIb/IHATe S B HEHOBOTO My NPE/IOKEHHE H IIPHETA OT Bh3JI0KHTEI.

BAXKHO!!! BB3ToXKHTEIST He CKIIYBA JOTrOBOP 10 CHOTBeTHara obocobena

no3unus, 6e3 ma e CTaBE€H OT HM3NBLJIHHUTEIS aJIcH (IOCIEeNHHS pa3npocCTpaHeH
Karanor ¢ BKIIOYEHH II€HH H/HWIH MOCOYE€HH OT HEro 0, OBH_CITHCH II0 IYOJHYHO

00sABEHUTE MM IICHH., C OTCTHIKA ogbepnpaﬂa OT H3MTBJIHATENA B IEHOBOTO MY IIPEIJIOKECHHE U

IIpHETa OT BB3JIOXKHTES.

2|



CIIHCBK

Ha Gro/mkeTHHTE CTPYKTYpH Ha O6muna I abpoBo, 10 KOHTO Ce H3BHPINBA JOCTABKA Ha
CTPOMTEIHH MaTepHAIH

Ne | PASIIOPEAUTEJL AIIPEC EHK
1 | O6muna 'a6poso, BK.1.: rp. ['abpogo, 000215630
w1.”Be3paxnane” 3
- KmercrBa — [lonoBuu, Bpanniosum, c.IlonoBmn,
I'eprunm, I'nGene, Iparanosny, c.Bpanusosmm,
AOHHHO, JKbarem, Mysra, c.I'eprunu, c.I'n6ene,
Hosakosnu, Yapkoso, SIBopen; c./lparanoBiy, c.JloHuHO,
c.Xzarem, c.Mysra,
c.Hoakosmy, c.Yapkogo,
c.SIBoper;
- KMETCKH HAMECTHHYECTBA -
Apmennre, Banannre, Bopuks, c .ApMmeHnnre, c.bananure,
I'pu6neBnn, Teben as, Jymanuu, c.bopuxn, c.I'psbnesnn,
3npasxosen, 3eaeno aupBo, 3naresnn, | c.Jleben aan, c.lyMHH1IH,
Kmerosmn, Kosu por, MaukoBus, c.3npaBkoger, c.3eneHo
PaiinoBu, CroeBnn, Jlecnuapka, IOBPBO, C.31aTeBIH,
TpbHHTO; ¢.KmeroBmm, c.Ko3u por,
c.MuuxoBnH, c.PaiiHoBIH,
c.Croesnn,c. Jlecuuapka,
c.TpeHHUTO;
- IS Chaseiiue yi1. Xpructo CMHpPHEHCKH
Ne4()
- 151 3opa yi1. 3opa Ne2
- S IIbpeu 108K yi1. Huxona Bankanena
- IHCTAMY Ne24
- HHCTAMY yi1. MupHaH qam Nel A
- HOHCTAMYIIIIMI' yi1. Xpusantema No27
KB. BemueBmu
2 | OGmuHCKE CIOPTHH HMOTH rp. 'abpogo, 0002156300366
ya1. ,,Opnoscka™ 111
3 | 3aBenenns 3a couHaJHHA YCIyrn rp. I'abpogo, 0002156300385
yi. ,,ABaiino” 13
4 | Tom 3a BB3pacTHH X0pa ¢ yBpeXIaHHS rp. I'abpogo, 0002156300416

yi. ,,MuTko ITanayzos”

2|




19A

OII ,,I'po6umun napkose” rp. 'abpogo, 0002156300401
yi1. ,,3e1eHa muBaga” 48

OII ,,baaroycrposiane” rp. 'abpogo, 0002156300420
6yn. ,,Tpetu Mapt™ 53

»PerHoHaIHO Jemo 3a HEONACHH OTHATBLIH® rp. 'abpogo, 0002156300444

—TI'aGpoBo

w1.”Bu3paxane” 3

2




